

26 июля 1950

Коломна

Газета №

ГАСТРОЛИ СТАЛИНОГОРСКОГО ТЕАТРА В КОЛОМЕНСКОМ РАЙОНЕ

Четырнадцать лет периодически гастролирует в нашем городе труппа Сталиногорского театра. И каждый раз коломенцы радушно, как старых друзей, встречают артистов молодого театра, возникшего в дни Великой Отечественной войны.

Подходят к концу гастроли театра в нынешнем сезоне. Жители Коломны уже посмотрели пьесы Ю. Чепурина «Сила любви» и «Меч и звезды», «Свидания у черемухи» А. Ларева, «Как управлять женой» Д. Флетчера и другие постановки. И каждый спектакль встречал неизменное одобрение зрителей.

Коллектив Сталиногорского драматического театра не забыл и любителей театра в Коломенском

районе. Его выступления не один раз в июле видели работники совхоза «Сергиевский», подсобного хозяйства «Непецино» и Песковского асфальтового завода, жители города Озеры, селений Малково, Мячково, Северское. Наряду с комедиями «Как управлять женой» и «Свидания у черемухи» сталиногорцы показали им драму Г. Струльского «Настоящая женщина», пьесу Я. Ялунера «Тревожная любовь» и другие.

Артисты побывали в гостях и у пионеров в лагерях завода имени Куйбышева и при подсобном хозяйстве «Непецино». Детям они показали инсценировку героической повести тульского автора А. Журавлева «Разведчишки».

Вл. СТИШКОВ.